Zadatak 12.

RjeSenje.

Koristeti de Moivreovu formulu dokazi sljedete identitete:

1) cos3a = cos® o — 3cosasin? o;
2) sin3c = 3cos’asino —sind o
3) cosdo = cost o — 6cos? asin? o + sint o ;
4) sindo = 4cos® orsino — 4cosasind ot .
1)i2)

cos3a +isin3a = (cosa + isina)

—cos® o + 3cos” asine - i — 3cososin

2 o] + [3cos® o sino — sin

— cos3x = cos® o — 3cosa Sin® o

sin3a = 3cosf asina — sSn® «
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oa—isn’a
—[cos® o — 3cosasin 3 ol

3)i4)
cosdo + isindo = (cosa + isina)?

—cost o +4cofosing - i — 6cof o sin? o — 4coso Sin®

a-i+snta

—[cos* o — 6cos? o sin? o + sin* o] + [4cos® o sin o — 4cosarsin® ol
— cosdo = cos’ o — 6cos” arsin? o + sin® &

sndoa = 4cos® asina — 4cosa sin® o





